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- - - CUARTA SESIóN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA

COMISIÓN DE AGUA POTABTE Y ALCANTARILLADO DE CHILPANCINGO DE LOS

BRAVO, ORGANISMO OPERADOR CON CARÁCTER DE ORGANISMO PÚBUCO

DESCENTRALIZADO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBUCA MUNICIPAL, PERIODO 2021.

2024.----

En la ciudad de Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, siendo las doce con treinta m¡nutos

del día miércoles veintis¡ete de abril del presente año, se reunieron en la Sala de Cabildo

del H. Ayuntam¡ento Municipal de Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, los Ciudadanos, Lic.

Norma Ot¡lia Hernández Martínez, Pres¡denta Municipal Constitucional de Chilpancingo de

los Bravo y Presidenta del Consejo de Administración de la Comisión de Agua Potable y

Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo; L¡c. R¡cardo lván Galíndez Díaz, Regidor de

Desarrollo Urbano, Protección al Medio Ambiente y Ecología, Lic. lnés Camarillo Balcázar,

Regidora de Salud Pública Municipal, Lic. Antonio Guzmán Ruiz, Regidor De Servic¡os

Públicos, Dr. Cipriano Gut¡érrez Castro, Secretario De Salud Municipal, Arq. Emmanuel

David Garibay Valdez, Secretario de Desarrollo Urbano y Ecología, así como el C.P. Luis

Enrique Carbajal Neri en su carácter de Encargado de Despacho de la Dirección de la

Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, y como tal,

Secretario Técn¡co de éste Consejo de Administración; de conformidad con lo dispuesto por

os artículos 72, t4 iracción ll, 15, 16, 18 y 21 del Decreto por el que se transforma la

n de Agua Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, en Organ¡smo

perador con carácter de Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública

u n rcrpa f, de fecha ocho de diciembre del año dos mil cuatro y publicado en el Oeriódic7 
.

I Gobierno del Estado de Guerrero, con fecha cuatro del mes de febrero del ade- A
I

nco, legalmente convocados por la Presidenta del Consejo de Administración, con /

cial

sm il

lobjeto de celebrar la Cuarta Sesión Extraordinaria del Consejo de Administración de la

Comisión de Agua Potable y Alcantar¡llado de Chilpancingo de los vo, Organism

Operador con Carácter de Organismo Público Descentral de la Administraci

tr...

Pública Municipal, periodo 2O2l-2O24.
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Preside la Sesión la Lic. Norma Otilia Hernández Martínez, quien procede al inicio de la

misma dando un saludo a todos los presentes y solicita respetuosamente al C.P. Luis

Enrique Carbajal Neri, Encargado de Despacho de la Dirección de La Comisión de Agua

Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, que en su carácter de Secretar¡o

Técnico de éste Consejo de Adm¡nistración, realice el pase de lista reglamentario y verifique

la existencia del quórum legal para llevar a cabo la Sesión".

A dicha petición, El Secretario Técnico lo hizo en la forma s¡gu¡ente: "Con gusto Ciudadana

Presidenta del Consejo de Administración, Ciudadanas y Ciudadanos inte8rantes del

Consejo de Admin¡strac¡ón, a continuación realizaré el pase de lista reglamentario, por lo

cual les solicito respetuosamente contestar presente al momento de escuchar su nombre.

L¡c. Norma Otilia Hernández Martínez (Presente), Lic. Ricardo lván Galíndez Díaz, Regidor

de Desarrollo Urbano, Protección al Medio, Amb¡ente y Ecología (Presente), tic. lnés

Camarillo Balcázar, Regidora de salud pública municipal (Presente), L¡c. Anton¡o Guzmán

Ruiz, Reg¡dor De Servicios Públ¡cos (Presente), Dr. Cipriano Gutiérrez Castro, Secretar¡o De

Salud Municipal (Presente), Arq. Emmanuel David Garibay Valdez, Secretario De Desarrollo

echo que fue, la L¡c. Norma Otilia Hernández Martínez la presidenta del Consejo, informó

al pleno: "Les informo que se encuentran seis ¡ntegrantes del Consejo de Administración,

a voz y voto, por lo que existe el quórum legal para el desarrollo de la presente sesión".

Ad

de

r lo anterior, la Lic. Norma Otilia Hernández Martínez, Pres¡denta del Consejo de 
l

m¡nistración continuó: "Gracias Secretario Técnico; ciudadanos integrantes del ConsejL-/

Admin¡stración, al existir el quórum legal que nos perm¡te desarrollar nues,ro, arrb.¡or, /t

con fundamento en el Art. 15 del Decreto por el que se transforma la Comisión de Agua

Potable y Alcantarillado de Chilpancingo de los Bravo, declaro legalmente instalada la

Cuarta Sesión Extraordinaria de este Consejo de Administrac lo cual, serán válidos

inicio al desahogo de
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la presente sesión, solicito al Secretario Técnico de éste Consejo de Administración, nos dé

a conocer los puntos del orden del día para los cuales fuimos convocados y lo someta a la

consideración de los presentes.

Seguidamente, el Secretario Técnico del Consejo de Administración, procedió de la

sigu¡ente forma: "Con gusto Presidenta; ciudadanas y ciudadanos del Consejo de

Administración, el proyecto del orden del dÍa es el siguiente:

Aprobación de las modificaciones del presupuesto basado en resultados (PbR 2021

Aprobación de las modificaciones del programa operativo anual (poa) 2021

Propuesta de descuentos

verificación y análisis de rescisión de contratos comerciales, y por ultimo;

Asuntos generales; Estos con los puntos del Orden del día Señora Pres¡denta" - -

Una vez agotado el punto número uno del orden del día, la Lic. Norma Otilia Hernández

Martínez, Presidenta del Consejo de Administración cont¡nuó: "Gracias secretario, solicito

respetuosamente se someta a previa votación", El Secretario Técnico, replicó: "manifiesten

ación del orden del día, los que estén a favor levantar la mano (todos los ¡ntegrantes

del consejo levantan la mano), éen contra? (ninguna), ¿abstenc¡ones? (ninguna), se aprueba

nanimidad el proyecto del orden del día, La presidenta confirma la aprobación por

idad por lo que solicita al Secretario Técnico que continúe con el desarrollo de la

a

a

a

a

o

probación de las modificaciones del Presupuesto Basado en Resultados (PbR) del period

2021; este tema es requerida por la Auditoria Superior del Estado para poder entregar la

cuenta Pública del año anterior, por lo tanto se le proporciona una nota informativa a cada

uno de los ¡ntegrantes del cual fue la situación que se man¡festó en el ejercicio anter¡or, al

contratar un despacho que llevaba algunas de las funciones del Organismo, al mes de

e se toma como

nte ses¡ón:
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una medida la asesoría por la Auditoria Superior del Estado. Aunado a esto se real¡zan

modificaciones manera administrativas y no de gastos en el presupuesto que nos pide dicho

Ente Fiscalizador en el Programa Operat¡vo Anual (POA) y en el Presupuesto Basado en

Resultados (PbR) del Ejercicio Fiscal 2021 para cumplir con la Normatividad que establece

la Aud¡toría Superior del Estado (ASE).

El Dr. Cipriano Gutiérrez Castro, Secretar¡o De Salud Municipal solicita el uso de la voz para

la aclaración sobre los montos modificados establecidos en el programa por la cantidad de

5242,702.39 (doscientos cuarenta y dos mil ciento dos pesos 39/100 MN.) al importe de

servicios generales para sumarlos al proyecto de bienes muebles, inmuebles e intang¡bles.

La Lic. Norma Otilia Hernández Martínez, Pres¡denta del Consejo de Administración hace

uso de la palabra: "En la reingeniería de sept¡embre a la fecha no se ha realizado ningún

convenio de ningún tipo de sistema, para darle prioridad a la Comisión para que pueda ser

sustentable en los gastos de operación, derivado de la entrega recepción, se compró

material necesario para realizar esta reingeniería del organismo, por lo que el importe de

5242,102.39 (doscientos cuarenta y dos mil ciento dos pesos 39/100 MN.) se ajustó de

serv¡c¡os Benerales para sumarlos al proyecto de bienes muebles, inmuebles e intangibles".

Posterior al análisis y discusión de los modificaciones la de los puntos. La [ic. Norma Ot¡l¡a

ández Martínez, Pres¡denta del Consejo de Administración solicita al Secretario

écnico someter a votación la aprobación de las modificaciones realizadas ante los

¡ntegrantes del consejo presentes. El Secretario Técnico del Conse,io de Administración,

procedió de la siguiente forma: "Respecto a las modificaciones al Presupuesto basado en

Resultados (PbR) y al Programa Operativo Anual (POA) para el ejercicio 2021, pido a los que Z )
estén a favor levantar la mano (todos los ¡ntegrantes del consejo levantan la mano), ien i

contra? (ninguna), ¿abstenciones? (ninguna), son seis votos a favor, ninguno en contra y

cero en abstenciones, por lo que se aprueba por unanimidad las modificaciones realizadas.
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Et Secretario Técnico replicó: "El s¡guiente punto es muy ¡mportante porque dentro de los

programas que tenemos de trabajo dentro de la CAPACH, es el programa para atraer a los

usuarios morosos de pago, porque se solicita la autor¡zación de estos, y comentó sobre los

casos que cuente con problemát¡ca que en ciertas ocasiones se t¡ene que realizar un

descuento mayor, derivado de las diferentes situac¡ones en las que se encuentran los

usuar¡os con adeudos por 50 meses o más (tomas desconectadas a la red de agua, falta del

sum¡nistro de agua, de taponam¡ento de la red de distribución, entre otros) por lo que se

t¡ene que hacer un convenio para poder llegar a un acuerdo, y para ello se tienen que hacer

descuentos de un 50, 60 o 7Oo/o, para poder llegar a la regularización de la cuenta, poder

reconectarla o hacer lo que corresponda jurídicamente y operat¡vamente por la CAPACH";

Antonio Guzmán Ruiz, Regidor De Servicios Públicos solic¡ta hacer uso de la voz en el

hace referencia sobre si los descuentos que se realizaran de manera general y pregunta

considerara para todas las tomas incluidas las comerciales, sector públ¡co e lndustrial?,

lo que el Secretar¡o Técn¡co del Consejo de Administración Contesto: "iSí!, entrarían en

consideración todos y se analizaría cada uno de ellos para atender las problemáticas que

presenten, aun cuando solo ut¡licen el drenaje".

La Pres¡denta del Consejo de Administración la Lic. Norma Otilia Hernández Martínez

continuó: "Por favor secretar¡o someta a votación este punto"; El Secretarlo Técnico del

Consejo de Adm¡nistración, procedió: "Respecto a la Propuesta de Descuentos, pido los que

estén a favor levantar la mano (todos los ¡ntegrantes del consejo levantan la mano), áen

contra? (ninguna), ¿abstenciones? (ninguna), son se¡s votos a favor, cero en contra y cero

en abstenciones; la Presidenta del Consejo de Administraci o concluyó: por lo que se

tepunto".-----

Se

or

I .t
\J/\
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La Presidenta del Consejo de Administración la [ic. Norma Ot¡lia Hernández Martínez,

solicitó lo siguiente: "Muchas gracias Secretario Técnico, le solicito respetuosamente,

cont¡nuemos con el siguiente punto por favor"; - - - - -

que
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El Secretario Técnico del Consejo de Administración, continuó: "El siguiente punto es el

análisis de la rescisión los contratos que se llevaron a cabo en los últimos meses en la

CAPACH, son contratos de carácter comercial que uno de ellos tiene por obieto, que la

empresa otorga en arrendamiento a CAPACH 3 cajeros Automáticos, los cajeros incluyen

Gabinete Metálico con chapas de alta seguridad para el resguardo de valores, dispensador

de billetes, el monto del contrato es por la cantidad mensual de 18,700'00 (dieciocho mil

setecientos pesos) más IVA por cada equipo y el segundo contrato tiene por objeto, que la

empresa otorgue el servicios a CAPACH de atención ciudadana, atención vía escr¡torio

remoto, mejora de desarrollos para el uso particular, timbrado, entre otros; el monto de

contrato es por la cantidad de 1,950,000.00 (Un millón novecientos c¡ncuenta mil pesos)

más IVA; la situación es que no podemos hacervalidos estos contratos, en primer lugar por

la situación económica de la CAPACH y la segunda es que no se hicieron los puntos

correspondientes en cuanto a la validación con respecto a la contratación, cuestiones

legales, adjudicación y licitación de los proveedores, por lo que pedimos a cada uno de

ustedes realizar la rescisión, para más adelante no tener problemas con estas dos

situac¡ones que se están suscitando en la CAPACH"

ión que en ningún momento se le notifico sobre los conven¡os de los contratos que se

mencionan en este punto, no se convocó al Consejo de Administración para la autorización

de las mismas, por lo que no tienen validez; el Regidor De Servicios Públicos el L¡c. Antonio

Ruiz comentó: "Con su permiso pres¡denta, compañeros, efectivamente lo que

Presidenta no se firmaron en ningún momento los convenios que se realizaron

hí es la primera omisión que se presenta", de igual manera la Regidora de Salud

ública Municipal la [ic. lnés Camarillo Balcázar reafirma que desconocía la realización y

firmas de los contratos presentados y que no hubo discusión y análisis de los mismos en

omenta I

d esd

fechas anteriores. - - - - -
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una vez terminadas las participaciones la Presidenta del consejo de Administración la Lic.

Norma Ot¡lia Hernández Martínez solicita al Secretario Técnico proceder a someter a

votación el punto en analizado; En consecuente el Secretario Técnico del Consejo de

Adm¡n¡stración procede de la forma slguiente: "señores consejeros si no hay más

comentarios al respecto se somete a votación la rescisión de los dos contratos expuestos

en la sesión, por lo cual les solicito que los que estén a favor levantar la mano (todos los

¡ntegrantes del consejo levantan la mano), ¿en contra? (ninguna), éabstenciones?

(ninguna), se aprueba por unanimidad la cancelación de las mismas

Después de haberse desahogado los puntos a tratar, la LlC. NORMA OTltlA HERNANDEZ

MARTINEZ, Presidenta del consejo de Administración procedió a clausurar los trabajos de

la sesión de la siguiente forma: "solicito a los presentes ponerse de pie, en virtud de haberse

desarrollado en su totalidad los puntos del orden del día por el cual fuimos convocados,

siendo las catorce horas con veinte m¡nutos del día diecisiete de abril del año en curso, se

ston Extraordinaria de este Consejo de Administración de la

dos ustedes su amable presencia y part¡c¡pación.- - - - -

declara clausu rada la Cua

CAPACH, agradeciendo a toda

Firmando el Acta de Sesión Para tod os legales correspondientes.- - - -

LIA HER DEZ MARTINEZ.

ILPANCINGO DE LOS BRAVOS Y

PRESIDENTA DE DEL CONSEJO DE ADMIN RACIÓN DE LA CAP

ALINDEZ OíAZ REGIDOR TIC. IN ILLO

OUR O, PROTECCIÓN AL REGIDORA DE S

R

L

BIENTE Y ECOLOG IA MUNICIPAL.

l8

tIC. NORMA

PRESIDENTA CONSTITUCIONAL MUNICIPAL DE

C
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¡

REGIDOR D SERVICIOS PÚBLICOS.

ARQ. EMMA L DAVID GARIBAY VALDEZ C.P. LUIS

DR. CIPRIANO GUTIÉRREZ CASTRO

SECRETARIO DE SALUD MUNICIPAL.

AL NERI.

EN ADO DE DE

DI CCIÓN DE

ACHO DE LA

CAPACH Y

SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y

ECOLOGÍA. E

SECRETARIO TÉ CO DEL CONSEJO DE

ADMINI N
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CHILPANCINGO DE LOS BRAVO
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:á
capita I de Cultura y Progreso 2021-2024

CORREO ELECTRÓNICOFIRMANOMBRE

t..LIC. NORIIA OTILIA HERNAI{DEZ MARTíNEZ.

PRESIDENTA CONSfITUCIONAL MUNICIPAL Y DEL CONSEJO DE

AOMINISTRACIÓN.

2..LIC. RICARDO MA GALII{DEZ DÍAZ.

REGIDOR DE DESARROLLO URBANO, PROTECCIÓN AL MEDIO

AMBIENTE Y ECOLOGIA,

W , rr é cr Í.or,llo @6ocl¿{.¿0,.(3,. LIC. IilÉS CA ARILLO BALCAZAR.

REGIDORA DE SALUD PÚBLICA MUNICIPAL.

99"4't +o,1to3¿trv,t Y 11

7-
5.. OR. CtPRlAr{O GUTIÉRREZ CASfRO.

SECRETARIO DE SALUD MUNICIPAL v
a==

6.- LlC. LUz ELIA 0lAz l¡lOREt¡O.

SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL MUNICIPAL

¿;,7¿Z/¿<7/2A
ffi/z--y'u-2, /-z

7.. ARQ. EiiMANUEL DAVID GARIBAY VALDEZ-

SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA,

,1

tr oao ,l'eost lot 4 Q-

\r.,.t --'-t ' c. *
f t l

*1
9.. C.P. LUIS EI{RIOI,IE CARBruAL NERI.

ENCARGADO DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN DE LA CAPACH,

,>- \i
10.. ING. CAROLINA DAI¡IEL GARC|A

DIRECTORA DE PLANEACIÓN DE LA CAPASEG

\LLE l6 DE sEpTtEMBRE NUM. 34. BARRto DE sAN MATEo. oFlcrNAS CENTRALES. TEL.1 47 41 a 3317. TEL. INFORMACIÓN Y REPORTES 747 47 2

CAPACH

LISTA DE ASISTENCIA DE LA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CORRESPONDIENTE AL

PERIODO 2021.2024, CELEBRADA A LAS 12:30 HORAS DEL DÍA VEINTISIETE DE ABRIL DEL AÑO

2022 EN LA SALA DE CABILDO.

4.. LtC. A[fONrO GUZMAI RUIZ.

REGIDOR DE SERVICIOS PÚBLICOS,

S.. LIC. ERNESTO VARGAS AVILES.

SECRETARIO DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES,
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TARJETA INFORMATIVA

Por este medio tengo a bien informar las modificaciones que se realizaron en el Programa
Operativo Anual (POA) y en el Presupuesto Basado en Resultados (PBR) del Ejercicio Fiscal
2021 para cumplircon la Normatividad que establece la Auditoría Superiordel Estado (ASE)
y considerando la recesión de los servicios contables a cargo del Despacho Externo, el
personal de la CAPACH realizó las siguientes modificaciones, previa asesoría del personal
de Evaluación al Desempeño de la ASE:

POA y PBR 2021 .por el Despacho Grupo Empresarial Suinpac:
Consideraron 52 Areas Administrativas y de las cuales se desprenden 75 Proyectos.
El importe del Presupuesto Aprobado es de $143,170,966.32
Los importes totales de los 75 Proyectos se resumen en: Servicios personales
$68,768,845.28, Materiales y suministros $17,167,528.20, Servicios Generales
$57,029,392.8 y Bienes muebles, inmuebles e intangibles $205,200.00

POA y PBR 202'l.por la actual Administración de la CAPACH:
Se consideró 01 Área Administrativa (Dirección General) que contempla a todas las Áreas
de la CAPACH y de las cuales se desprenden 04 Proyectos (Servicios personales,
Materiales y sum¡n¡stros, Servicios Generales y Bienes muebles, inmuebles e intangibles).
El importe del Presupuesto Modificado es igual al importe del Aprobado $143,170,966.32
Se le restaron $242,102.39 al importe de Servicios Generales para sumarlos al Proyecto de
Bienes muebles, inmuebles e intangibles.
No se modificó el Presupuesto Aprobado.
Los importes de los Proyectos son: Servicios personales $68,768,845.28, Materiales y
suministros $17,167,528.20, Servicios Generales $56,787,290.45 y Bienes muebles,
inmuebles e intangibles $447,302.39
Los importes de los Proyectos de
modificaron.

Servicios Personales y Servicios Genera ró se

,b
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